

很多中国老百姓都有非常强烈的储蓄意愿，因为大多数的中国老百姓都经历过经济条件不好的年代，所以也比较懂得珍惜自己的每一份耕耘。而且很多人都喜欢把钱存入到银行当中去，毕竟银行作为我国最大的金融机构，随着人们的储蓄意愿的增加，也使得我国的银行机构越来越多。

据了解，我国现在的银行数量大大小小超过有4000多家，这些都得益于中国老百姓的储蓄意愿，很多中国老百姓为了避免让自己手中的钱浪费掉，也希望能够有抵御风险的能力，所以有很多人便选择把钱存入到银行当中。银行卡较多的人要注意了：这三类银行卡将会被注销，看看你有吗？

市面上有很多的理财产品，并且，这些理财产品能够带给大家的收益是非常高的，但是有很多人都还是喜欢选择把钱存入到银行当中，因为在一定程度上能够保证自己资金的安全，同时，银行还会给予大家一笔稳定可观的收益。尤其是对于我国的国有大银行而言，人们把钱财放到这些机构当中，是更为安全的。不过，有一些中小银行虽然安全性并没有国有大银行那么高，但至少也能够保证基本的安全，同时，这些中小银行所给出的利息也是非常高的。

此前，我国的银行有相关的规定，将会有一部分银行卡会面临着全面的注销，为什么会出现这样的情况呢？实际上，还是与当下我国的储户规模不断扩大有关，因为现在有很多人的手中都有银行卡，随着储户数量的增加，开卡的数量也越来越多，据有关资料显示，截止到去年年底，我国老百姓所创造出来的有超过92.47亿张银行卡，也就意味着，平均每个人的手中，都至少有六张的银行卡。

但并不意味着大家手中的银行卡都在使用，有些银行卡由于平时使用得比较少，基本上就可以闲置下来了，如果这种银行卡不及时的处理，很有可能会多缴纳一笔额外的费用，就比如有些人的银行卡，是需要每年缴纳一笔年费的，即便是大家已经遗忘了自己，还有这张银行卡，也是会从大家的账户当中扣除一笔费用的。

之所以要对这些银行卡进行清理，实际上还是为了储户的账户安全着想，由于很多人手中的银行卡数量比较多，很有可能会出现遗失的情况，同时也非常容易被一些

不法分子盗取，大家的银行卡信息，从而来进行违法违规的活动，在一定程度上，会造成储户的损失，也会造成国家金融秩序出现问题。所以对于那些不经常使用的银行卡而言，大家最好及时地去注销掉。

如今，我国的金融市场基本上已经成熟了，但是对于那些不经常使用的银行卡，还是很有可能会产生各种各样的麻烦。如果大家的银行卡在办理的时候，会存在以下这几种情况，就要及时地去将自己的银行卡进行处理了，避免银行自动清理大家的银行卡，而给大家带来很多不必要的麻烦。

首先是大家因为临时需要而开通的银行卡，就比如大家要领取助学金，或者是领取拆迁款和国家发放的其他津贴补贴的时候，需要专门去办理的银行卡，因为大家在领取完钱之后，基本上就用不到这张银行卡了，很多人的银行卡就会处于闲置的状态，因此，这类卡也会被银行自动给清理掉。

其次就是长期不使用的银行卡，因为很多人平时所使用的银行卡就只有一两张，但是对于手中多余的银行卡，不少人都有可能已经忘了自己，还有这些银行卡了，长此以往，下去就会使得银行卡处于睡眠状态，但是这种处于睡眠状态的银行卡，对于银行的管理而言，会加大难度的，毕竟这些银行卡大家没有使用，银行还会投入大量的资金和人力去管理，所以银行也会自动地给大家清理掉。

最后一种就是超过限额办理的银行卡，如果大家手中的银行卡过多，银行是不便于对大家的银行卡进行管理的，所以如果超过了一定限额的银行卡，银行就会将大家的账户给注销掉。看看你手中有这几类银行卡吗？如果有的话，请及时主动地去处理，避免银行自动清理给大家带来麻烦。